
Kombinatorika a grafy II - 1. série

Odevzdávat do: 30.11.2010

Řešeńı př́ıklad̊u odevzdávejte cvič́ıćımu (Tomáš Gavenčiak), v paṕırové formě
(pǐste čitelně) nebo elektronicky na adresu gavento@kam.mff.cuni.cz (použijte
libovolný systém vhodný pro př́ıpravu matematických text̊u, např. TeX). V řešeńı
nezapomeňte uvést své jméno a č́ıslo př́ıkladu, u v́ıcestránkových řešeńı nejlépe na
každé z jeho stránek. V př́ıpadě nejasnost́ı v zadáńı se ozvěte (ook@ucw.cz).

Př́ıklad 1 [2 body]
Pro které grafy je koeficient Tutteho polynomu u x (tedy členu x1y0) nenulový?

Př́ıklad 2 [2 body]
Necht’ G je hranově 2-souvislý, právě dva z jeho vrchol̊u maj́ı stupeň 4 a všechny

ostatńı vrcholy maj́ı stupeň 3. Dokažte, že G má perfektńı párováńı.

Př́ıklad 3 [2 body]
Dokažte, že je-li G bipartitńı graf s minimálńım stupněm alespoň 2, pak bud’ G

nemá žádné perfektńı párováńı, nebo má alespoň dvě perfektńı párováńı.

Př́ıklad 4 [2 body]
Dokažte, že je-li H linegraf nějakého grafu, pak χ(H) ≤ ω(H) + 1.

Př́ıklad 5 [2 body]
Charakterizujte všechny protipř́ıklady na následuj́ıćı tvrzeńı: každý souvislý graf

G maximálńıho stupně ∆ obsahuje nezávislou množinu velikosti alespoň |V (G)|/∆.


